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1. Ejercicio 1
Obtener la transformada de una combinacioén lineal de funciones.
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2. Ejercicio 2

Resolver aplicando el primer teorema del desplazamiento.

a) f(t) = e sin(4t)

b) f(t) = sinh(at) cos(at)
c) f(t) = e "sin’()

d) f(t) = et

3. Ejercicio 3

Aplicar el producto por potencia de exponente natural de ¢.

a) f(t) = tsin(t)

b) f(t) = t*sin(t)

c) f(t) = tsinh(2t)

d) f(t) = ue=>sin(v)

e) f(t) = (t* — 3t + 2)sin(3t)
f) f(t) =33



4. Ejercicio 4

Aplicar divisién por t.

) fi ="
b) £t =
o) F(t) = cos(2t) ; cos(3t)

5. Ejercicio 5

Resolver aplicando el segundo teorema del desplazamiento.

a) f(t) = (t—2)H(t - 2)
b) f(t)=(Q—-t)H({t—1)
c) f(t) =cos(t)H(t —m)
d) f(t)=t*H(t—-1)

e) f(t)=e 2 H(t—1)

6. Ejercicio 6

Hallar las transformadas inversas.

?) Fle)= s? :- 9

b) F(s) = - : :

Q) Fls)=

d) F(s) = - =

o) F(s) = 583_; 4 28321198 24 _jo\/g

7. Ejercicio 7

Aplicar el primer teorema del desplazamiento.

6s — 4
a) F(s) = $2 —4s+ 20
35+ 7
b) F(S)ZSQ—QS—?)
s+ 1
c) F(s):—82+8+1



8. Ejercicio 8

Resolver aplicando la descomposicion en fracciones parciales simples.

8.1. Raices reales simples

b) F(s) = S
D R = 5T

8.2. Raices reales miiltiples

) )= 5
10 — 4s

b) F(S)—m
2—5— 52

c) F(S):W

8.3. Raices complejas simples

s2+1

2) Fo) = 5775
4s% — 3s

b) F(s) =

) F(s) (5s—2)(s2 +1)

s24+25+3
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) Fe) = Erm Tt 105 15)
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d) Fls) = 5775

8.4. Raices complejas miiltiples

2) F(S)Z%
5425
b) F() = g 5
s2—6s+7
) FE) = a g e



9. Ejercicio 9

Aplicacion en la resolucion de ecuaciones diferenciales lineales de coeficientes constantes.
En todos los casos x = z(t) = f(t).

a) %4—21:15, z(0) = —1

b) % —x=sint, x(0)=0

) %—2@%+(a2+b2)x:0, 2(0) = 0, #(0) = 1

d) %—3%%36:4@%, 2(0) = —3, #(0) = 5

) ZQTf+4x—sint, 2(0) =0, #(0) = 0

£) %4—4%4—4@"—46_%, 2(0) = 4, #(0) = —1

g) %—l—x—t, 2(0) = 1, #(0) = 2

h) %H%m:w—t, 2(0) = —1, #(0) = —2

i) ?Tf—l()‘x:?,()smt, 2(0) = 0, #(0) = 2, %(w):o, %(w):—m

10. Ejercicio 10

Aplicacion a la resolucion de sistemas de ecuaciones diferenciales lineales.
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sujetas a las condiciones iniciales z(0) =1y y(0) = 1



